


Interferencia

e Es |a interaccion de dos o mas ondas.

e | 0OS casos extremos son la Interferencia
totalmente constructiva y la interferencia
totalmente destructiva.

e Todos los demas casos son interferencias
parcialmente constructivas/destructivas.



Interferencia constructiva
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Patron de interferencia

En oOptica la interferencia de ondas
luminosas se visualiza como un patron de
franjas brillantes.

Imagen: Captura de pantalla del video en el canal “AllRealityVideo” (https://www.youtube.com/watch?v=xMrb 1IxP0s)




Condiciones para la interferencia

Si en casi cualquier situacidon hay varias
fuentes de luz, ¢por gué no vemos patrones
de interferencia en todas partes?




Condiciones para la interferencia

Para poder observar un patron estable:
e Las ondas deben tener la misma frecuencia.

e Las componentes deben ser coherentes.

 Las amplitudes deben ser iguales o casl
iguales.

« Una de las componentes de campo de
ambas (o varias) ondas deben ser
paralelas.



Irradiancia

De acuerdo con el principio de superposicion,
las amplitudes de dos ondas se suman:

E=E +E,
donde:

El (F, t) — EO1COS(E)1 : F T 81)

Ez(f:, t) — Eozco.S'(EZ : 7:) TR 82)



Irradiancia

Puesto que la Irradiancia asociada a una
onda electromagnética puede calcularse

como: 4
FeevlE <k

donde, para este caso:
EZ — (El + Ez) : (El a5 Ez)
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Irradiancia
Por lo que, la irradiancia resultante de la
superposicion de dos ondas:
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(término de interferencia)



Interferencia

Irradiancia resultante:

[ =L ++ 2.1 5 coso

donde:



Interferencia

Dependiendo del valor de §, se puede
calcular la irradiancia resultante maxima y
minima:

0 = O, :27-[, _47T, ALl Iméx — 11 + 12 + 2 1112

§ = +m, +3m, 457, .. » Ly, =L +L —2.JI.,



Interferencia

Y para el caso en gque las componentes
tengan igual amplitud.

E()l . Eoz
L =1, =1
| a irradiancia resultante:

i)
F=s2 1 CE-E coso )= 4 coszz



Interferencia

Dependiendo del valor de 6, se puede
calcular la irradiancia resultante maxima y
minima:

Imax = 4l

I =0
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